

Велосипед Merida Juliet XT-Edition, 2013 год (арт. 118946)



Общая оценка: 🛊 🛊 🛊 🛊

62 897 ₽

Характеристики

Тип рамы: Алюминий 6061

Тип вилки: Масляно-воздушная

Ход вилки: 100

Задний перекл: Shimano Deore XT

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Скорости: 30 (3*10)

Описание

Женский горный велосипед профессионального уровня с оборудованием профессионального класса Shimano, 30 скоростей. Алюминиевая рама Juliet Pro-Single, амортизированная вилка FOX Float 26, двойные обода Merida XCD Lite. Дисковые гидравлические тормоза Shimano M505. Подходит для спортивного катания в стиле кросс-кантри и участия в гонках. Диаметр колес 26 дюймов.

Спецификации

Paмa: Juliet Pro-Single

Вилка: 32 Float 26 CTD O/C - Evolution 100

Манетки: Shimano Deore XT -3 / -10

Тормоза: Shimano M505 180/ 160 mm

Передний переключатель: Shimano Deore XT

Задний переключатель: Shimano Deore XT

Передняя втулка: Shimano M435 cen

Задняя втулка: Shimano M435 cen

Каретка: attached

Kacceта: Shimano CS-HG62-10 11-36

Обода: Merida XCD Lite

Скорости: 30 (3*10)

Тип рамы: Алюминий 6061

Тип вилки: Масляно-воздушная

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Ход вилки: 100

Цепь: KMC X10 10s

Шатун: Shimano Deore XT 42-32-24

Педали: Shimano M505

Рулевая колонка: Conoid 811N Neck

Вынос: Merida Pro K OS, 17°

Руль: Merida Pro OS, 620 / 25 mm Rise

Подседельный штырь: Merida Pro H SB15°, 27.2 mm

Седло: Selle Italia X1 Lady flow

Покрышки: Schwalbe Racing Ralph Performance 2.1 fold

Цвета выпускаемые: white/black(Team green)

Размеры выпускаемые: [14.5]-16-18-20"

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2024 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63